

国内·综合

衡阳一公职人员打猎时误杀村妇

警方初步认定其系非法持枪

□据 新华社《新京报》

湖南省衡阳市食品药品监督管理局一名公职人员不久前在打猎时误杀村妇。据了解，这名公职人员投案后已被刑事拘留，案发时其使用双管猎枪，警方初步认定其系非法持有枪支。

村妇身中两枪死亡

11月9日上午，今年57岁的衡东县高湖镇羊角村二组村民罗运英在附近山上捡茶籽时，身中两枪死亡。据死者家属描述，这两处枪伤一处从身体左侧穿过两肺，另一处从左耳朵穿过脑袋。当日中午，衡阳市食品药品监督管理局蒸湘分局工作人员肖卫东向衡东县警方自首，称他在打猎时误伤一村民，随后，肖卫东被刑事拘留。

事发现场照片曝光

家属提供的多张现场照片显示，事发现场位于一条山间小路旁的野草丛中，地上散落着茶籽、帽子、蓝色布袋以及一条被鲜血染红的毛巾。

羊角村村民介绍，茶山上多有茶树，霜降之后，村民会上

山捡茶籽炼茶油，作为家中的食用油。除此之外，山上的野兔、野鸡等小型动物比较多，野猪偶有出现，经常有人进山打猎。

据罗运英家属回忆，他们11月9日下午在茶山上发现身负枪伤死亡的罗运英，“她侧躺在距马路5米左右的茶树下，附近都是血”。

据称有10多人在山上打猎

死者罗运英的女儿说，村里多人看到，有3辆衡阳牌照的车进村，有10多人在茶山上打猎。

据当地村民讲，事发时打猎者正在围猎一头野猪，打猎者中有多名衡阳当地公职人员。

罗运英的家属及村民均称，当天打猎的人是隔壁东升村60岁左右的村民肖某叫来的，此人平时喜欢打猎，与衡阳打猎的人多有联系。

衡东县公安局有关负责人表示，目前，来自首的只有肖卫东一人，他打猎用的是双管猎枪，公安部门初步认定其系非法持有枪支。至于是否使用公车、一起打猎的其他人员身份目前还在进一步调查中。



村妇现场遗留物品 (网络图片)

热点微评 “猎枪上的腐败”该治治了

□新华

目前，有一些官员盯上了非法野外狩猎。他们利用职权便利搞到枪弹，驾公车驰骋于野外，手持猎枪，享受着最原始的狩猎“快感”。不仅如此，狩猎还成为地方一些

人的“接待利器”，他们通过“安排”非法狩猎来取悦有此爱好的利益相关方。

这些官员开着车浩浩荡荡进山打猎，射出的子弹不仅击中了被误杀民众的家庭，更伤害了党员干部在群众心中的形象。

90号汽油 每升降0.14元

0号柴油每升降0.15元

□据 新华社北京11月14日电

发展改革委14日发出通知，决定将汽油、柴油价格每吨分别降低190元和180元，折合到90号汽油和0号柴油的零售价格(全国平均)每升分别降低0.14元和0.15元，调价执行时间为11月14日24时。

这是7月以来连续第八次下调成品油价格。这次调价落实后，7月以来90号汽油和0号柴油零售价格每升累计分别降低了1.11元和1.25元，国内汽柴油零售价格已普遍回落至“6元时代”。

发展改革委称，此次成品油价格调整幅度，是按照现行成品油价格形成机制，根据11月14日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。11月初以来，受全球石油市场供应充裕、需求乏力等因素影响，国际市场油价震荡下行，前10个工作日平均价格继续回落。

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份：**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618

地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼